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Το Πατριαρχείο Βουλγαρίας κάνει έκκληση για 
παροχή βοήθειας στους Χριστιανούς της Συρίας 
και του Λιβάνου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Η Ιερά Σύνοδος της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας
απευθύνει έκκληση προς όλους τους διεθνείς οργανισμούς, 
ηγέτες και πολιτικούς να παράσχουν βοήθεια και υποστήριξη, 
για την λήψη γρήγορων και αποτελεσματικών μέτρων 
προστασίας των ανθρωπίνων ζωών, των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων και της θρησκευτικής ελευθερίας των Χριστιανών 
στη Συρία και τον Λίβανο.

“Τις τελευταίες μέρες, εβδομάδες και μήνες, ολόκληρος ο κόσμος παρακολουθεί 
με αγωνία τα γεγονότα που απειλούν να διώξουν για πάντα χιλιάδες Χριστιανούς 
από τις γενέτειρές τους. Επί αιώνες, από την εποχή των Αποστόλων του Χριστού 
έως και σήμερα, τα εδάφη της Συρίας και του Λιβάνου αποτελούν πρόσφορο 
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έδαφος για ευαγγελικό κήρυγμα και γενέτειρα πολλών αγίων της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας. Σήμερα, καθώς η αμαρτία αφθονεί και η ανομία επιδιώκει να γίνει ο 
κανόνας, βλέπουμε άλλη μια προσπάθεια εξάλειψης του Χριστιανισμού μέσω του 
πολέμου και μέσω της εκδίωξης με βίαιο τρόπο των Χριστιανών που έχουν 
απομείνει σε αυτά τα μαρτυρικά εδάφη“, αναφέρει στην ανακοίνωσή της η Ιερά 
Σύνοδος.

“Η Αγία Ορθόδοξη Εκκλησία του Χριστού είναι ένας Θεανθρώπινος οργανισμός, το 
Σώμα του Χριστού και όλοι είμαστε μέλη της. Και, όπως είναι γνωστόν, εάν πάσχη 
ένα μέλος, πάσχουν μαζή με αυτό όλα τα μέλη, και εάν δοξάζεται και τιμάται ένα 
μέλος, χαίρουν μαζή του όλα τα μέλη.(Α’ Κορ. 12:26). Και τούτο, δια να μη υπάρχη 
διαίρεσις και κομματισμός στο σώμα, αλλά όλα τα μέλη να φροντίζουν το ένα δια 
το άλλο με την αυτήν στοργήν και επιμέλειαν. (Α’ Κορ. 12:25). Δεν μπορούμε να 
είμαστε αμέτοχοι και αδιάφοροι για τα βάσανα και τις δοκιμασίες των εν Χριστώ 
αδελφών μας, που είναι κληρονόμοι και φορείς μιας εκκλησιαστικής παράδοσης 
δύο χιλιάδων ετών, που απειλείται με ολοκληρωτική καταστροφή. Σε αυτές τις 
εξαιρετικά δύσκολες μέρες φόβου και αβεβαιότητας για το εκκλησίασμα του 
Πατριαρχείου Αντιοχείας, θα θέλαμε να εκφράσουμε την εγκάρδια αδελφική 
μας συμπαράσταση στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. 
Ιωάννη, στα μέλη της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Αντιοχείας, στον 
ιερό κλήρο και τον φιλόχριστο λαό της Συρίας και του Λιβάνου.
Προσευχόμαστε θερμά στον Κύριο και Σωτήρα μας Ιησού Χριστό, στην Παναγία 
Μητέρα Του και στους Αγίους Του, να προστατεύσουν, να σώσουν, να 
παρηγορήσουν και να ελεήσουν όλους τους αδελφούς και τις αδελφές μας! 
Πιστεύουμε και ελπίζουμε ότι ο Θεός, που νοιάζεται για τον καθένα μας, δεν θα 
εγκαταλείψει ποτέ το ιερό Πατριαρχείο Αντιοχείας“, καταλήγει η ανακοίνωση.
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